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「親学び講座」参加者アンケートより 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【保護者】（・感想、★ご意見） 

・不安だったことが少し安心に変わった。 

・他の親との交流する機会はあまりないので、よい機会だと思う。 

・先輩お母さんから聞きたい情報（実体験）を聞くことができたので、とてもよかった。 

・同じ悩みをもつお母さん方がいると分かってうれしい。 

・初めて会った方と仲よくなることができて、とてもよい機会になった。 

・コロナの期間は、このように話す機会がなかったので、話せてよかった。 

★子供がもっと小さいうちに、親学びの機会があるとよいと思った。 

 

【先生、職員】 

・一つの事例をもとに多面的な見方で事象分析、心情を考えることができ、保護者の方のこれからの子

育てに役立ったと思う。 

・自分の考えと異なる意見も聞くことができて参考になった。 

・自分の子供のことではなく、設定した場面で話しやすかった。 

・事前にアンケートをとったことで、話もスムーズにできた。 

・講座終了後も、保護者はそのままいろいろな話で盛り上がっていた。 

・話すことで、正解は見えなくても、聞いてもらえること、共感し合うことで心が軽くなったようで、

保護者の笑顔がたくさん見られてうれしかった。 

 

 

 

 
親学び講座参加者アンケート 

 

 

富山県教育委員会 生涯学習・文化財室 
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「親学び」実施状況調査より 

 今年度は 188園の幼稚園・保育所・認定こども園と、全公立小・中・義務教育学校の計 440施設か

ら回答をいただきました。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【推進リーダー】（・感想、★ご意見） 

・PTAの方と話し合い、ニーズに沿ったテーマを選ぶことでよい親学びになった。 

・体験していただくことで、いろいろな考え方や情報を知り合うことができた。 

・飲み物を用意し、和やかな雰囲気で講座ができるようにした。参加者の皆さんの顔がとても楽しそう

だったことが印象的だった。 

・「親学び」「グループワーク」と聞くと躊躇してしまう親も多いため、参加しやすい雰囲気づくりに心

掛けた。ちょっとした悩みを世間話に近い形で共有し、「親学びってこんなにいいものなんだ」という

感想をいただき、「開催してよかった」と思った。 

・保護者だけでなく、先生方にも参加してもらえてよかった。 

★図書館と連携して「オススメ本」のチラシを作成させていただいた。反響があったのかどうか知りた

い。 

★参加した方からは好評なので、とにかく一度体験していただきたい。 

★親子で参加できる活動と兼ねるなど、マンネリ化への対応ができたらよい。 

★短時間でできる「親学び」について知りたい。 

★ベテランの推進リーダーはサポート役に回るなど、新しいリーダーを養成していくことが必要だと思

う。 
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早寝・早起きできていますか？～子供中心の生活習慣に～

食生活を見直そう！～食は育ちのエネルギー～

子供同士のけんかに親がかかわり

忙しいお母さん、話を聞いてほしい太郎君

大きなあくび 大丈夫？

みんなどうしてる？子供のしつけ～家庭内のルールづくり～

何時間やっているの!?

もうすぐ小学生

ついイライラしてしまうお母さん

使用プログラムと使用回数
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